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LAMPIRAN 

Lampiran 1 Jadwal Kegiatan Penelitian 

Tabel Rencana Kegiatan Penelitian 

No. Tahap Kegiatan 

Waktu 

Agt Sept Okt Nov Des Jan 
Batas 

Yudisium 

1. Tahap Perencanaan Penelitian         

 a. Identifikasi Masalah        

 b. Penyusunan Proposal        

 c. Seminar Proposal        

 d. Revisi Proposal        

2.  Pelaksanaan Rencana 
Penelitian (analisis data) 

       

 a. Perizinan Penelitian        

 b. Persiapan Instrumen 
Penelitian 

    
 

   

3. Pengumpulan Data         

 a. Observasi        

 b. Pengelolaan Data        

 c. Analisis Data        

4. Menyusun hasil Penelitian         

 a. Menulis Laporan Hasil 

Penelitian  

       

 b. Seminar Hasil         

 c. Revisi         

 d. Laporan Akhir        
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Lampiran 2 Informed Consent 

INFORMED CONSENT  

PENELITIAN FAKTOR PENYEBAB RENDAHNYA JUMLAH 

PENDONOR REMAJA DI WILAYAH PMI KOTA MADIUN 

Salam hormat, 

Perkenalkan saya Harlynda, Mahasiswi Poltekkes Kemenkes Malang yang 

sedang melakukan penelitian untuk melaksanakan Laporan Tugas Akhir. Saya 

mohon ketersediannya untuk mengisi kuesioner penelitian ini dengan kriteria 

responden sebagai berikut : 

1. Remaja Kota Madiun yang berusia 17-24 tahun 

2. Belum pernah melakukan donor darah 

3. Sehat jasmani dan rohani  

Mohon mengisi kuesioner ini sesuai dengan keadaan sebenarnya. Semua data 

yang di telah isi akan dijaga kerahasiaannya dan hanya digunakan untuk penelitian 

saja. Terimakasih atas kesediannya dalam mengisi kuesioner penelitian ini. 
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Lampiran 3 Instrumen Penelitian 

 

INSTRUMEN PENELITIAN KUESIONER 

FAKTOR- FAKTOR YANG MENYEBABKAN RENDAHNYA 

PENDONOR REMAJA DI WILAYAH PMI KOTA MADIUN 

Karakteristik Responden 

Nama : 

………………………………………………….. 

Usia : 

………………………………………………….. 

Alamat : 

…………………………………………………. 

Jenis kelamin 

- Laki-laki 

- Perempuan  

Apakah sudah pernah donor darah? 

- Pernah  

- Belum  
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Lampiran 4 Kuesioner Minat 

KUESIONER PENELITIAN MINAT DONOR DARAH REMAJA  

DI WILAYAH PMI KOTA MADIUN 

Petunjuk pengisian : 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan memilih salah satu jawaban  

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

N : Netral 

TS : Tidak Setuju 

STS : Sangat Tidak Setuju 

No. Pernyataan SS S N TS STS 

1. 
Saya merasa senang untuk 
mempelajari tentang donor darah 

tanpa adanya paksaan 

     

2. Saya tertarik pada kegiatan donor 

darah 
     

3. 
Saya memiliki kemauan untuk 

mengikuti informasi terkini 
tentang donor darah  

     

4. 
Saya tertarik untuk 

menyumbangkan darah (donor 
darah) 
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Lampiran 5 Kuesioner Faktor Penyebab Rendahnya Jumlah Pendonor 

 

KUESIONER PENELITIAN  

FAKTOR PENYEBAB RENDAHNYA JUMLAH PENDONOR REMAJA  

DI WILAYAH PMI KOTA MADIUN 

- Saya tidak donor darah dikarenakan :  

(dapat memilih lebih dari satu opsi)  

1. Saya memiliki ketakutan terhadap jarum suntik 

2. Saya memiliki phobia terhadap darah 

3. Saya merasa takut kehabisan darah saat donor sehingga saya tidak 

melakukan donor darah 

4. Saya takut tertular penyakit saat melakukan donor darah 

5. Saya tidak mengerti manfaat donor darah 

6. Saya tidak mengerti syarat donor darah 

7. Saya takut pusing saat donor darah 

8. Saya memiliki masalah kesehatan sehingga tidak melakukan donor darah 

9. Tidak ada yang menawarkan kepada saya untuk melakukan donor darah 

sehingga saya tidak mendonorkan darah 

10. Saya akan mendonor darah ketika keluarga membutuhkan darah saya 

- Faktor lain yang menyebabkan saya tidak donor darah 

……………………………………………………….. 
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Lampiran 6 Uji Validitas Kuesioner Minat 

 

  1 2 3 4 TOTAL 

1 5 4 4 4 17 

2 4 4 4 4 16 

3 4 4 4 4 16 

4 5 5 5 5 20 

5 5 4 5 4 18 

6 4 3 4 2 13 

7 5 5 5 4 19 

8 3 3 4 4 14 

9 4 3 3 4 14 

10 5 5 5 5 20 

rHitung 0.8255807 0.96407 0.83581 0.74983   

rTabel 0,632 0,632 0,632 0,632   

V/T V V V V   
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Lampiran 7 Tabulasi Minat 

Responden 
Jenis 

Kelamin 
Usia 

Jawaban Responden Nilai per-responden 
Persentase Kategori 

P1 P2 P3 P4 
Jumlah 

Skor 
Skor 

Maksimal 

1 Perempuan 20 4 5 5 5 19 20 95% Sangat Tinggi 

2 Perempuan 20 4 4 3 4 15 20 75% Tinggi 

3 Laki-laki 22 4 5 4 5 18 20 90% Tinggi 

4 Perempuan 22 3 3 3 2 11 20 55% Sedang 

5 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

6 Perempuan 21 3 5 4 5 17 20 85% Sangat Tinggi 

7 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

8 Perempuan 22 4 3 4 4 15 20 75% Tinggi 

9 Perempuan 20 3 5 3 3 14 20 70% Tinggi 

10 Laki-laki 22 4 4 5 4 17 20 85% Sangat Tinggi 

11 Perempuan 21 3 2 3 1 9 20 45% Rendah 

12 Perempuan 21 3 4 4 3 14 20 70% Tinggi 

13 Perempuan 20 3 3 4 4 14 20 70% Tinggi 

14 Laki-laki 21 3 3 3 4 13 20 65% Sedang 

15 Laki-laki 20 5 3 3 3 14 20 70% Tinggi 

16 Laki-laki 20 4 4 3 4 15 20 75% Tinggi 

17 Perempuan 20 3 4 5 4 16 20 80% Tinggi 

18 Perempuan 20 2 3 1 1 7 20 35% Sangat Rendah 

19 Laki-laki 19 4 4 3 3 14 20 70% Tinggi 

20 Perempuan 23 3 2 3 2 10 20 50% Rendah 

21 Perempuan 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

22 Laki-laki 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

23 Laki-laki 21 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

24 Laki-laki 23 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

25 Laki-laki 21 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

26 Perempuan 22 4 3 5 4 16 20 80% Tinggi 

27 Perempuan 20 3 3 3 2 11 20 55% Sedang 

28 Perempuan 21 3 4 3 4 14 20 70% Tinggi 

29 Perempuan 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

30 Laki-laki 20 3 3 2 3 11 20 55% Sedang 

31 Perempuan 21 5 3 3 3 14 20 70% Tinggi 

32 Laki-laki 19 5 3 5 3 16 20 80% Tinggi 

33 Laki-laki 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

34 Laki-laki 20 3 3 1 3 10 20 50% Rendah 

35 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

36 Laki-laki 23 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

37 Laki-laki 23 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

38 Perempuan 23 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 
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39 Laki-laki 23 4 2 2 3 11 20 55% Sedang 

40 Laki-laki 21 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

41 Perempuan 20 4 3 4 3 14 20 70% Tinggi 

42 Laki-laki 21 4 4 4 3 15 20 75% Tinggi 

43 Laki-laki 21 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

44 Laki-laki 21 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

45 Laki-laki 21 4 4 3 4 15 20 75% Tinggi 

46 Laki-laki 20 5 5 5 3 18 20 90% Sangat Tinggi 

47 Laki-laki 21 3 4 3 3 13 20 65% Sedang 

48 Laki-laki 22 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

49 Laki-laki 24 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

50 Laki-laki 20 3 4 3 4 14 20 70% Tinggi 

51 Perempuan 20 5 4 4 4 17 20 85% Sangat Tinggi 

52 Laki-laki 21 2 4 3 4 13 20 65% Sedang 

53 Laki-laki 21 3 3 3 3 12 20 60% Sedang 

54 Laki-laki 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

55 Laki-laki 21 4 5 5 5 19 20 95% Sangat Tinggi 

56 Laki-laki 20 1 1 1 1 4 20 20% Sangat Rendah 

57 Perempuan 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

58 Laki-laki 21 3 2 3 1 9 20 45% Rendah 

59 Perempuan 21 4 5 3 5 17 20 85% Sangat Tinggi 

60 Laki-laki 21 5 5 5 4 19 20 95% Sangat Tinggi 

61 Perempuan 20 3 3 3 4 13 20 65% Sedang 

62 Perempuan 20 4 3 4 5 16 20 80% Tinggi 

63 Laki-laki 23 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

64 Laki-laki 20 1 5 5 5 16 20 80% Tinggi 

65 Laki-laki 22 5 3 4 3 15 20 75% Tinggi 

66 Laki-laki 19 3 3 4 3 13 20 65% Sedang 

67 Laki-laki 20 4 5 5 5 19 20 95% Sangat Tinggi 

68 Perempuan 20 5 3 3 3 14 20 70% Tinggi 

69 Perempuan 20 5 4 3 3 15 20 75% Tinggi 

70 Perempuan 23 5 4 4 4 17 20 85% Sangat Tinggi 

71 Laki-laki 20 3 3 3 1 10 20 50% Rendah 

72 Perempuan 21 5 3 4 1 13 20 65% Sedang 

73 Laki-laki 20 3 3 3 2 11 20 55% Sedang 

74 Perempuan 20 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

75 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

76 Laki-laki 20 5 4 5 5 19 20 95% Sangat Tinggi 

77 Laki-laki 21 3 4 3 5 15 20 75% Tinggi 

78 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

79 Laki-laki 20 3 5 5 5 18 20 90% Sangat Tinggi 

80 Laki-laki 21 5 5 5 4 19 20 95% Sangat Tinggi 

81 Perempuan 20 5 4 5 4 18 20 90% Sangat Tinggi 
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82 Laki-laki 23 4 5 4 5 18 20 90% Sangat Tinggi 

83 Laki-laki 21 3 3 3 2 11 20 55% Sedang 

84 Laki-laki 22 1 1 1 2 5 20 25% Sangat Rendah 

85 Perempuan 22 5 4 3 3 15 20 75% Tinggi 

86 Perempuan 22 5 3 4 3 15 20 75% Tinggi 

87 Perempuan 22 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

88 Perempuan 21 3 4 3 4 14 20 70% Tinggi 

89 Perempuan 22 4 3 4 4 15 20 75% Tinggi 

90 Perempuan 20 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

91 Perempuan 21 5 3 4 2 14 20 70% Tinggi 

92 Perempuan 21 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

93 Perempuan 20 5 4 4 4 17 20 85% Sangat Tinggi 

94 Perempuan 21 5 4 4 4 17 20 85% Sangat Tinggi 

95 Laki-laki 22 3 4 4 3 14 20 70% Tinggi 

96 Laki-laki 23 5 5 4 3 17 20 85% Sangat Tinggi 

97 Perempuan 23 4 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

98 Perempuan 23 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

99 Perempuan 22 5 5 5 5 20 20 100% Sangat Tinggi 

100 Perempuan 22 5 4 5 3 17 20 85% Sangat Tinggi 

 

Jawaban Responden Minat Tinggi 

Kategori Minat Pertanyaan 1 Pertanyaan 2 Pertanyaan 3 Pertanyaan 4 

Tinggi 181 174 174 172 
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Lampiran 8 Tabulasi Faktor Penyebab Rendahnya Jumlah Pendonor Remaja 

Responden 
Faktor lain yang menyebabkan tidak donor darah 

Point Faktor Lainnya 

Responden 1 3,7   

Responden 2 1 karena takutt darah saya diambil pakek suntik,kalau ada metode lain yang tidak sakit saya mau 

Responden 3 1,4,6,10 Saya takut terjadi kesalahan saat pengambilan darah saya, yang dapat menyebabkan sakit atau hal tak diinginkan 

Responden 4 1   

Responden 5 10   

Responden 6 1   

Responden 7 8 saat cek kesehatan tensi rendah sehingga tidak diperbolehkan donor 

Responden 8 1,10 Saya takut lemes, karena saya takut dengan jarum suntik yang ukurannya lumayan besar 

Responden 9 3 Awakku kuru lin yoh mosok i bobot 43 

Responden 10 1,10   

Responden 11 1,4,10   

Responden 12 1,10   

Responden 13 9 Badanku kurus apakah darahku bisa banyak buat didonorkan? 

Responden 14 9 Tidak ada 

Responden 15 2,4,5,6,10 HB rendah 

Responden 16 2,5   

Responden 17 6 Belum sesuai dengan persyaratan BB donor darah 

Responden 18 1,2,3,4   

Responden 19 6,7,8,9   

Responden 20 5,6 Berat badan kurang 

Responden 21 8 Karena tidak disarankan untuk melakukan donor darah selama masih terdapat masalah kesehatan 

Responden 22 9,10   
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Responden 23 9   

Responden 24 3,7   

Responden 25 4,7   

Responden 26 7 Riwayat darah rendah 

Responden 27 1,2,9   

Responden 28 1,5,7 Trauma 

Responden 29 9 Tidak ada 

Responden 30 1,2,10 - 

Responden 31 10 Takut, eheheh 

Responden 32 8   

Responden 33 5,6 Hipertensi 

Responden 34 1,10   

Responden 35 8 - 

Responden 36 1,4 Anemia , tensi terlalu rendah 

Responden 37 1,2,7   

Responden 38 6,8   

Responden 39 5,6   

Responden 40 1,3,4   

Responden 41 9,10   

Responden 42 1,3,6   

Responden 43 1,7 gaada inpo 

Responden 44 8   

Responden 45 2,3   

Responden 46 6,7,8 Hipotensi 

Responden 47 1,4   
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Responden 48 1 Berat Badan Kurang ?? 

Responden 49 1 - 

Responden 50 10 Tidak ada 

Responden 51 1,4,9   

Responden 52 10 Mager 

Responden 53 1,4,6,9   

Responden 54 4,7,9,10 - 

Responden 55 2,9   

Responden 56 6,10   

Responden 57 9   

Responden 58 1,6   

Responden 59 1,4,7,9   

Responden 60 1,3,7,10   

Responden 61 8   

Responden 62 4,6,7,9 Takut 

Responden 63 6,9,10 Punya riwayat anemia sampai mendapatkan transfusi darah 

Responden 64 1   

Responden 65 4 Mager ketempat donor darah dan apakah setelah donor juga di perhatikan? jika ada keluhan bagaimana? 

Responden 66 9 takut darah saya ga sehat mbak?? 

Responden 67 1,6,9,10   

Responden 68 1,6   

Responden 69 9 Kemungkinan memiliki gula darah tinggi, meski belum cek apakah positif diabetes (namun ada riwayat keluarga).  

Responden 70 1   

Responden 71 9 Tidak adanya jadwal donor darah yang sesuai dengan jadwal ketika diri sendiri senggang 

Responden 72 3   
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Responden 73 8   

Responden 74 3   

Responden 75 1 Lebih butuh darah 

Responden 76 9 karena saya kurang darah 

Responden 77 7   

Responden 78 9 masih belum pingin 

Responden 79 3 Takut dan Belum terbiasa 

Responden 80 8 Belum ada tawaran dari donor darah 

Responden 81 4   

Responden 82 4,8 faktor berat badan, tekanan darah rendah 

Responden 83 6 pada saat itu saya ditolak dengan alasan darah saya terlalu kental  

Responden 84 1,4,5,6,7,10   

Responden 85 10   

Responden 86 1,10   

Responden 87 7 kurangnya keyakinan pada diri saya terhadap pelaksanaan kegiatan tersebut  

Responden 88 1   

Responden 89 3 belum memenuhi syarat 

Responden 90 1   

Responden 91 1   

Responden 92 1,2   

Responden 93 1 Sakit 

Responden 94 8 belum memenuhi persyaratan 

Responden 95 7 BB tidak mencukupi 

Responden 96 1,2   

Responden 97 4 Takut jarum suntik 
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Responden 98 1,8 Saya takut jarum suntik 

Responden 99 1   

Responden 100 8 Gula darah rendah 
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Lampiran 9 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 10 Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 11 Lembar Bimbingan 

 


